

BLACKROLL®

RECOVERY BLANKET

Instruction Manual

EN | DE | FR | NL | IT | PL



Medical Device
Medizinprodukt
Dispositif Médical
Medische Product
Dispositivo Medico
Urządzenie medyczne



CE Marking
CE-Kennzeichnung
Marquage CE
CE-Markering
Marchio CE
Oznaczenie CE



Manufacturer
Hersteller
Fabricant
Fabrikant
Produttore
Producent



Authorized Representative in the EC
Bevollmächtigter in der EC
Représentant autorisé dans la CE
Gemachtigd vertegenwoordiger in de EC
Rappresentante autorizzato nella CE
Upoważniony przedstawiciel w WE



Serial Number
Seriennummer
Numéro de série
Seriennummer
Numero di serie
Numer seryjny



Instructions for use
Gebrauchsanweisung
Mode d'emploi
Gebruiksaanwijzing
Istruzioni per l'uso
Instrukcje użytkowania

RECOVERY BLANKET Size	Article Number
ALL YEAR 135 × 200	A003572
ALL YEAR 155 × 220	A003573
SUMMER 135 × 200	A002598
SUMMER 155 × 220	A003213
WINTER 135 × 200	A003324
WINTER 155 × 220	A003327

Intended use

The BLACKROLL® RECOVERY BLANKET is a blanket that is available in various sizes and warmth levels. It has been specially developed to promote restful sleep and faster recovery. These effects are made possible by the CELLIANT® fibers contained in the filling, which absorb the body heat emitted by the body, convert it into infrared energy and reflect it back to the body. This temporarily increases the local blood flow and blood circulation, which temporarily increases the cellular oxygen supply and the oxygen content in the tissue. As a result, you recover faster and sleep more restfully.

Target groups

The RECOVERY BLANKET is suitable for all users who want to improve their recovery during sleep and support the natural regeneration processes during sleep.

The RECOVERY BLANKET is hypoallergenic, durable and therefore also suitable for allergy sufferers. No prior knowledge or additional measures are required.

Instructions for use

The RECOVERY BLANKET is used like any normal comforter. The blanket is equipped with buttons (not WINTER) to connect two RECOVERY BLANKETs together. This allows you to either create a warmer version or increase the blanket area as required. The blanket can be used with or without bed linen. The closer the CELLIANT fibers are to the body, the better the effect.

Care instructions

Proper care of the blanket is recommended to maintain its functionality. The duvet is machine-washable at up to 60°C and can be tumble-dried. We recommend removing the buttons from the duvet before washing and drying. Do not over-spin-dry the bedding and dry it at a low temperature. The travel bag supplied can be washed at 40°C. Do not tumble-dry, do not bleach and do not iron.

Precautions

Avoid sharp or pointed objects near the RECOVERY BLANKET to prevent damage to the material. Keep the RECOVERY BLANKET away from open flames and heat sources. The RECOVERY BLANKET should be kept away from small children and infants to avoid possible suffocation. Follow the care instructions to ensure the longevity of the materials.

Contraindications

There are no specific contraindications for the use of the RECOVERY BLANKET. However, if you are aware of any allergic reactions to the materials used (cotton, polyester), it is recommended that you do not use the RECOVERY BLANKET.

Should a serious incident occur with this product, please contact BLACKROLL AG immediately using the contact details below:

shop.de@blackroll.com
+4971416962559

The instructions supplied with the product have been validated by BLACKROLL AG to ensure correct installation and use of the product. It is the user's responsibility to ensure that the product is installed in accordance with the recommendations in order to achieve the desired results.

Verwendungszweck

Die BLACKROLL® RECOVERY BLANKET ist eine Bettdecke, die in verschiedenen Größen und Wärmestufen erhältlich ist. Sie ist speziell entwickelt, um erholsamen Schlaf und eine schnellere Regeneration zu fördern. Diese Effekte ermöglichen die in der Füllung enthaltenen CELLIANT®-Fasern, die die vom Körper abgegebene Körperwärme aufnehmen, in Infrarotenergie umwandeln und an den Körper zurückreflektieren. Dadurch wird temporär der lokale Blutfluss und die Durchblutung erhöht, was temporär die zelluläre Sauerstoffversorgung und den Sauerstoffgehalt im Gewebe steigert. Daraus resultiert, dass du dich schneller erholst und erholsamer schläfst.

Zielgruppen

Die RECOVERY BLANKET eignet sich für alle Nutzer, die ihre Erholung im Schlaf verbessern wollen und die natürlichen Regenerationsprozesse während des Schlafs unterstützen möchten. Die RECOVERY BLANKET ist hypoallergen, langlebig und somit auch für Allergiker geeignet. Es sind keine Vorkenntnisse oder zusätzlichen Massnahmen erforderlich.

Gebrauchsanweisung

Die RECOVERY BLANKET wird, wie jede normale Bettdecke verwendet. Die Decke ist mit Knöpfen (WINTER nicht) ausgestattet, um zwei RECOVERY BLANKETs miteinander zu verbinden. Dadurch kannst du entweder eine wärmere Variante schaffen oder die Deckenfläche vergrößern, je nach Bedarf. Die Bettdecke kann mit oder ohne Bettwäsche verwendet werden. Je näher die CELLIANT-Fasern am Körper liegen, desto besser ist der Effekt.

Pflegehinweise

Die richtige Pflege der Decke wird empfohlen, um ihre Funktionalität zu erhalten. Die Bettdecke ist bis zu 60°C in der Waschmaschine waschbar und trocknergeeignet. Wir empfehlen: Nimm die Knöpfe an der Bettdecke vor dem Waschen und Trocknen ab. Schleudere die Bettwäsche nicht zu stark und trockne sie bei niedriger Temperatur. Die mitgelieferte Reisetasche ist waschbar bei 40°C. Nicht im Trockner trocknen, nicht bleichen und nicht bügeln.

Vorsichtsmaßnahmen

Vermeide scharfe oder spitze Gegenstände in der Nähe der RECOVERY BLANKET, um Schäden am Material zu verhindern. Halte die RECOVERY BLANKET von offenen Flammen und Hitzequellen fern. Die RECOVERY BLANKET sollte von Kleinkindern und Säuglingen ferngehalten werden, um mögliche Erstickungsgefahren zu vermeiden. Befolge die Pflegehinweise, um die Langlebigkeit der Materialien zu gewährleisten.

Gegenanzeigen

Es gibt keine spezifischen Gegenanzeigen für die Verwendung der RECOVERY BLANKET. Sollten jedoch allergische Reaktionen auf die verwendeten Materialien (Baumwolle, Polyester) bekannt sein, wird empfohlen, die RECOVERY BLANKET nicht zu benutzen.

Sollte es zu einem schwerwiegenden Vorfall mit diesem Produkt kommen, kontaktiere bitte sofort die BLACKROLL AG unter den unten angegebenen Kontaktdaten:

shop.de@blackroll.com
+4971416962559

Die mit dem Produkt gelieferten Anleitungen wurden von der BLACKROLL AG validiert, um eine korrekte Installation und Verwendung des Produkts sicherzustellen. Es liegt in der Verantwortung des Benutzers, sicherzustellen, dass das Produkt gemäß den Empfehlungen installiert wird, um die gewünschten Ergebnisse zu erzielen.

Usage prévu

La BLACKROLL® RECOVERY BLANKET est une couverture de lit disponible en différentes tailles et niveaux de chaleur. Elle est spécialement conçue pour favoriser un sommeil réparateur et une régénération plus rapide. Ces effets sont rendus possibles par les fibres CELLIANT® contenues dans le garnissage, qui absorbent la chaleur corporelle émise par le corps, la transforment en énergie infrarouge et la réfléchissent vers le corps. Cela augmente temporairement le flux sanguin local et la circulation sanguine, ce qui accroît temporairement l'oxygénation cellulaire et la teneur en oxygène des tissus. Il en résulte que tu récupères plus rapidement et que ton sommeil est plus réparateur.

Groupes cibles

RECOVERY BLANKET convient à tous les utilisateurs qui souhaitent améliorer leur récupération pendant le sommeil et soutenir les processus naturels de régénération pendant le sommeil. Le RECOVERY BLANKET est hypoallergénique, a une longue durée de vie et convient donc également aux personnes allergiques. Aucune connaissance préalable ou mesure supplémentaire n'est nécessaire.

Mode d'emploi

La RECOVERY BLANKET s'utilise comme n'importe quelle couette normale. La couverture est équipée de boutons (pas de boutons WINTER) pour relier deux RECOVERY BLANKET. Cela te permet soit de créer une variante plus chaude, soit d'augmenter la surface de la couverture, selon tes besoins. La couette peut être utilisée avec ou sans draps. Les fibres CELLIANT sont plus proches du corps, plus l'effet est efficace.

Conseils d'entretien

Il est recommandé d'entretenir correctement la couette afin de préserver sa fonctionnalité. La couette est lavable en machine jusqu'à 60°C et convient au sèche-linge. Nous recommandons de le faire : Enlève les boutons de la couette avant de la laver et de la sécher. N'essore pas trop la literie et sèche-la à basse température. Le sac de voyage fourni est lavable à 40°C. Ne pas sécher au sèche-linge, ne pas blanchir et ne pas repasser.

Précautions

Évite de placer des objets pointus ou tranchants à proximité de RECOVERY BLANKET afin d'éviter d'endommager le matériel. Éloigne RECOVERY BLANKET des flammes nues et des sources de chaleur. Le RECOVERY BLANKET doit être tenu à l'écart des enfants en bas âge et des nourrissons afin d'éviter tout risque potentiel d'étouffement. Suivez les instructions d'entretien afin de garantir la longévité des matériaux.

Contre-indications

Il n'y a pas de contre-indications spécifiques à l'utilisation du RECOVERY BLANKET. Toutefois, si des réactions allergiques aux matériaux utilisés (coton, polyester) sont connues, il est recommandé de ne pas utiliser le RECOVERY BLANKET.

Si un incident grave devait se produire avec ce produit, veuillez contacter immédiatement BLACKROLL SA aux coordonnées indiquées ci-dessous :

shop.fr@blackroll.com
+4971416962559

Les instructions fournies avec le produit ont été validées par BLACKROLL SA, afin de garantir une installation et une utilisation correctes du produit. Il est de la responsabilité de l'utilisateur de s'assurer que le produit est installé conformément aux recommandations afin d'obtenir les résultats souhaités.

Bedoeld gebruik

Het BLACKROLL® RECOVERY BLANKET is een dekbed dat verkrijgbaar is in verschillende maten en warmteniveaus. Het is speciaal ontwikkeld om de rustgevende slaap en een snellere regeneratie te bevorderen. Deze effecten worden mogelijk gemaakt door de CELLIANT®-vezels in de vulling, die de lichaamswarmte van het lichaam absorberen, omzetten in infraroodenergie en terugkaatsen naar het lichaam. Dit verhoogt tijdelijk de plaatselijke doorbloeding en bloedsomloop, waardoor de zuurstoftoevoer naar de cellen en het zuurstofgehalte in het weefsel tijdelijk toenemen. Hierdoor herstel je sneller en slaap je rustiger.

Doelgroepen

De RECOVERY BLANKET is geschikt voor alle gebruikers die hun herstel tijdens de slaap willen verbeteren en de natuurlijke regeneratieprocessen tijdens de slaap willen ondersteunen. Het RECOVERY BLANKET is hypoallergeen, duurzaam en daarom ook geschikt voor mensen met een allergie. Er is geen voorkennis of extra maatregelen nodig.

Instructies voor gebruik

De RECOVERY BLANKET wordt gebruikt zoals elk normaal dekbed. De deken is uitgerust met knopen (niet WINTER) om twee RECOVERY BLANKETs aan elkaar te koppelen. Zo kun je naar wens een warmere versie maken of het dekenoppervlak vergroten. De deken kan met of zonder beddengoed worden gebruikt. Hoe dichter de CELLIANT-vezels bij het lichaam liggen, hoe beter het effect.

Onderhoud

Om de functionaliteit van het dekbed te behouden, wordt aangeraden het goed te onderhouden. Het dekbed kan in de wasmachine worden gewassen op maximaal 60°C en kan in de droger. We raden aan: Verwijder de knopen van het dekbed voor het wassen en drogen. Centrifugeer het beddengoed niet te hard en droog het op een lage temperatuur. De meegeleverde reistas is wasbaar op 40°C. Niet in de droger, niet bleken en niet strijken.

Voorzorgsmaatregelen

Vermijd scherpe of puntige voorwerpen in de buurt van het RECOVERY BLANKET om schade aan het materiaal te voorkomen. Houd het RECOVERY BLANKET uit de buurt van open vuur en warmtebronnen. Houd het RECOVERY BLANKET uit de buurt van kleine kinderen en baby's om verstikkingsgevaar te voorkomen. Volg de onderhoudsinstructies om de levensduur van het materiaal te garanderen.

Contra-indicaties

Er zijn geen specifieke contra-indicaties voor het gebruik van het RECOVERY BLANKET. Als er echter allergische reacties op de gebruikte materialen (katoen, polyester) bekend zijn, wordt geadviseerd om het RECOVERY BLANKET niet te gebruiken.

Mocht zich een ernstig incident voordoen met dit product, neem dan onmiddellijk contact op met BLACKROLL AG via onderstaande contactgegevens:

shop.nl@blackroll.com
+4971416962559

De instructies die bij het product worden geleverd zijn gevalideerd door BLACKROLL AG, om een correcte installatie en gebruik van het product te garanderen. Het is de verantwoordelijkheid van de gebruiker om ervoor te zorgen dat het product wordt geïnstalleerd in overeenstemming met de aanbevelingen om de gewenste resultaten te bereiken.

Uso previsto

Il BLACKROLL® RECOVERY BLANKET è un piumino disponibile in varie misure e livelli di calore. È stato appositamente sviluppato per favorire un sonno riposante e una rigenerazione più rapida. Questi effetti sono resi possibili dalle fibre CELLIANT® contenute nell'imbottitura, che assorbono il calore corporeo emesso dal corpo, lo convertono in energia infrarossa e lo riflettono verso il corpo. Questo aumenta temporaneamente il flusso sanguigno locale e la circolazione sanguigna, con conseguente aumento temporaneo dell'apporto di ossigeno alle cellule e del contenuto di ossigeno nei tessuti. Il risultato è un recupero più rapido e un sonno più riposante.

Gruppi target

RECOVERY BLANKET è adatto a tutti gli utenti che desiderano migliorare il recupero durante il sonno e sostenere i naturali processi di rigenerazione durante il sonno. RECOVERY BLANKET è ipoallergenico, resistente e quindi adatto anche a chi soffre di allergie. Non sono necessarie conoscenze preliminari o misure aggiuntive.

Istruzioni per l'uso

La coperta RECOVERY BLANKET si usa come un normale piumino. La coperta è dotata di bottoni (non WINTER) per collegare due RECOVERY BLANKET tra loro. In questo modo è possibile creare una versione più calda o aumentare la superficie della coperta a seconda delle esigenze. La coperta può essere utilizzata con o senza biancheria da letto. Più le fibre più le fibre CELLIANT sono vicine al corpo, migliore è l'effetto.

Istruzioni per la cura

Si raccomanda una cura adeguata del piumino per mantenerne la funzionalità. Il piumino può essere lavato in lavatrice fino a 60°C ed è adatto all'asciugatura in asciugatrice. Si consiglia di: Rimuovere i bottoni del piumino prima del lavaggio e dell'asciugatura. Non centrifugare troppo la biancheria da letto e asciugarla a bassa temperatura. La borsa da viaggio in dotazione è lavabile a 40°C. Non asciugare in asciugatrice, non candeggiare e non stirare.

Misure precauzionali

Evitare di avvicinare oggetti appuntiti o taglienti alla coperta RECOVERY BLANKET per evitare di danneggiare il materiale. Tenere RECOVERY BLANKET lontano da fiamme libere e fonti di calore. Il CUSCINO DI RECUPERO deve essere tenuto lontano da bambini piccoli e neonati per evitare il rischio di soffocamento. Seguire le istruzioni per la cura per garantire la longevità dei materiali.

Controindicazioni

Non esistono controindicazioni specifiche per l'uso di RECOVERY BLANKET. Tuttavia, se sono note reazioni allergiche ai materiali utilizzati (cotone, poliestere), si raccomanda di non utilizzare RECOVERY BLANKET.

Se dovesse verificarsi un incidente grave con questo prodotto, si prega di contattare immediatamente BLACKROLL AG utilizzando i dettagli di contatto riportati di seguito:

shop.ch@blackroll.com
+4971416962559

Le istruzioni fornite con il prodotto sono state convalidate da BLACKROLL AG, per garantire la corretta installazione e l'uso del prodotto. È responsabilità dell'utente assicurarsi che il prodotto sia installato in conformità alle raccomandazioni per ottenere i risultati desiderati.

Przeznaczenie

BLACKROLL® RECOVERY BLANKET to kołdra dostępna w różnych rozmiarach i poziomach ciepła. Została specjalnie opracowana, aby promować spokojny sen i szybszą regenerację. Efekty te są możliwe dzięki włóknom CELLIANT® zawartym w wypełnieniu, które pochłaniają ciepło emitowane przez ciało, przekształcają je w energię podczerwieni i odbijają z powrotem do ciała. To tymczasowo zwiększa lokalny przepływ krwi i krążenie krwi, co zwiększa dopływ tlenu komórkowego i zawartość tlenu w tkance. W rezultacie szybciej się regenerujesz i śpisz spokojniej.

Grupy docelowe

RECOVERY BLANKET jest odpowiednia dla wszystkich użytkowników, którzy chcą poprawić swoją regenerację podczas snu i wspierać naturalne procesy regeneracji. RECOVERY BLANKET jest hipoalergiczna, trwała i dlatego nadaje się również dla alergików. Nie jest wymagana wcześniejsza wiedza ani dodatkowe środki.

Instrukcje użytkowania

Kołdry RECOVERY BLANKET używa się jak zwykłej kołdry. Kołdra jest wyposażona w guziki (nie dotyczy wersji WINTER), umożliwiające połączenie ze sobą dwóch kołder RECOVERY BLANKET. Pozwala to na stworzenie cieplejszej wersji lub zwiększenie powierzchni kołdry w zależności od potrzeb. Kołdra może być używana z pościelą lub bez niej. Im bliżej ciała znajdują się włókna CELLIANT, tym lepszy efekt.

Instrukcje dotyczące pielęgnacji

Zaleca się właściwą pielęgnację kołdry, aby zachować jej funkcjonalność. Kołdrę można prać w pralce w temperaturze do 60°C i suszyć w suszarce bębnowej. Zalecamy usunięcie guzików z kołdry przed praniem i suszeniem. Nie należy nadmiernie wirować kołdry i suszyć jej w niskiej temperaturze. Dołączoną torbę podróżną można prać w temperaturze 40°C. Nie suszyć w suszarce bębnowej, nie wybielać i nie prasować.

Środki ostrożności

Należy unikać ostrych lub spiczastych przedmiotów w pobliżu RECOVERY BLANKET, aby zapobiec uszkodzeniu materiału. RECOVERY BLANKET należy trzymać z dala od otwartego ognia i źródeł ciepła. RECOVERY BLANKET należy przechowywać z dala od małych dzieci i niemowląt, aby unikać ewentualnego uduszenia. Postępuj zgodnie z instrukcjami dotyczącymi pielęgnacji, aby zapewnić długą żywotność materiałów.

Przeciwwskazania

Nie ma szczególnych przeciwwskazań do stosowania RECOVERY BLANKET. Jednakże, jeśli jesteś świadomy jakichkolwiek reakcji alergicznych na użyte materiały (bawełna, poliestr), zaleca się, abyś nie używał RECOVERY BLANKET.

W przypadku wystąpienia poważnego incydentu związanego z tym produktem, należy niezwłocznie skontaktować się z BLACKROLL AG, korzystając z poniższych danych kontaktowych:

shop.de@blackroll.com
+4971416962559

Instrukcje dostarczone wraz z produktem zostały zatwierdzone przez BLACKROLL AG w celu zapewnienia prawidłowej instalacji i użytkowania produktu. Obowiązkiem użytkownika jest upewnienie się, że produkt został zainstalowany zgodnie z zaleceniami w celu osiągnięcia pożądaných rezultatów.

Distributer:

BLACKROLL® AG

Hauptstraße 17
CH-8598 Bottighofen
www.blackroll.com



Hologenix LLC
Suite A420, 17383 West Sunset Blvd,
Pacific Palisades, CA 90272, USA.
www.hologenixllc.com

UDI-DI: ++G3391600000



EC REP

EU Authorised Representative
Advena Limited,
Tower Business Centre, 2nd Flr,
Tower Street,
Swater, BKR 4013, Malta
www.advenamedical.com



FR

Donnez ou recyclez
vos meubles.



Association

OU



Magasin

OU



Déchèterie

<https://quefairedemesdechets.fr>